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The product user guide contains product features, how to use, and the operating 

procedure. Read the user manual carefully to get the best experience and avoid 

unnecessary damage. Keep this manual for future reference. If you have any questions 

or comments about the device, please contact the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Introduction 
 

• The TC120AC-RGB is a new generation of all-aluminum body RGB photography light 

with exquisite and compact design and easy operation. 

• The RGB fill light applies high-quality, high-lumen, high-display LED lamp beds to 

make soft and even light and more realistic colors. This light provides 12 commonly 

light effect scene mode simulations. 

• The multi-functional, multi-purpose photography light is the essential shooting 

equipment for live podcast, video, interview, portraits, weddings, macros, creations. 

 

Features 
 

• CNC Aluminum Alloy Body: Made of premium aluminium alloy housing, it’s more 

durable and anti-corrosivem also performs great in terms of heat dissipation. With 

the help of CNC production, it has delicate an attractive appearance and good hand 

feeling just like holding a smart phone in your hand. 

• Use 120pcs high light efficiency beads, 66pcs RGB LEDs and 54pcs Cold&Warm light 

LEDs. 

• Light-weighted and quite portable, mini size, thin body, convenient to carry, 

definitely worth the name of pocket light. 

• The Color Rendering Index CRI and TLCI reach higher 97+, shows the real products 

color effect. 

• Wide range color temperature adjustment from 2500K to 8500K. 

• 0% ˜ 100% adjusted brightness, Large color temperature range: 2500K-8500K. 0-360 

full color. 

• Adopts OLED display screen, accurate dimmer. Bulit-in rechargeable lithium battery, 

low power consumption. 

• Extendable and portable: Creative cold shoe design and two ¼ screw holes makes it 

extendable and multifunctional. You can add accessories like microphone on it using 

the cold shoe also you can add this light on you camera, Camcorder and other 

accessories like tripod with the help of ¼ screw holes. Pocket size makes it portable 

so you can take it and use it at anytime and anywhere. 
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Components 
 

  

 

1. Color Gamut comparison bar 2. OLED screen 

3. Power Switch 4. Light board 

5. DIM Switch 6. DIM Switch 

7. USB-C Charging port 8. ¼” Screw 

Rear View 

Top View 

Left View Main View Right View 

Bottom View 
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Parameters 
 

Model TC120AC-RGB Color temperature 

range 

2500 ˜ 8500k° 

Power 8W Lux 980LUX(0.5m) 

Connector USB-C 5V 2A Utility time 130 minutes 

Battery Capacity 3.85V 4400mAh LED life time 50000 hours 

Adjustable range 0 ˜ 100 Material Aviation aluminum 

RGB color gamut 0 ˜ 360° Full 

color 

Heat dissipation Metal heat 

dissipation 

Color rendering index >97 Size 119*72.5*13mm 

TLCI: >97 Weight 180g 

 

Operation 
 

1 Mode button 

 

There are 3 menu interfaces under the FX key. 

Each long press switches one interface and cucles 

in turn. 

FX Multi-

function button 

FX Scene Interface HSI Color Interface CCT Interface 
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2 HIS Color Interface 

 
3 CCT Mode Interface 

 
4 Brightness Adjustment 

 
5 Percentage Icon 

  

1. Long press the FX multi-function button to switch 

the color gamut and saturation function interface. 

2. Dial FX multi-function button to cycle the color 

gamut degrees from 0-360. 

1. Shrot press the FX multi-function button to switch 

the color gamut and saturation features. 

2. Dial FX multi-function button to adjust the color 

saturation form 0 to 100%. 

Long press the FX multi-function button can switch to 

CCT mode menu. Dial FX multi-function button to 

adjust the color temperature of 2500-8500 degree 

freely. 

Scrolling the DIM switch to adjust brightness from 0-

100%. 

Display the brightness in current mode. 
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6 FX Multi-function Button 
1. In any mode, long press FX multi-function button can cycle the functions in any mode. 

(Eg. Press FX multi-function button can switch to lighting mode, scene light effect mode, 

RGB colorful mode or special car mode in FX scene interface.) 

 

2. Scroll the FX buttom to select the A/B/C special effects in the mode, each group has 3 

modes. (As shown in the picture below,  in the lighting mode, scroll the FN key to 

select the type of A/B/C special effects)

  

 

  

Flash Model 

A:Lighting 1 B:Lighting C: Flash 

In any mode, scroll the FN knob to cycle through 12 lighting effects. 

Scene Light Effect Mode 

A: Candlelight simulation B: Screen simulation 

C: Breathing effect 

RGB Colorful Mode 

A: Slow RGB B: Fast RGB C: Flash RGB 

Special Car Mode 

A: Police car B: Ambulance C: Fire truck 
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Charging 

 

Battery Icon 

 

Power Switch 

 

  

While charging, the screen displays the icon. The 

battery icon flashes to indicate the charging status. 

Each grid represents 25% of electricity, when the last 

grid is used up, the battery symbol will flash as a 

warning. The lights will shut off after 5 minutes. 

Turn on/off the power. 
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Precautions  
 

• Do not shine the LED directly at people's eyes at short distances. This can cause 

short-term vision issues. Use at distances of at least 1m from subject - or use a 

reflector/diffuser to soften the light.  

• Do not place the LED close to alcohol or flammable objects. 

• Do not place liquids on or near the LED. The product is not water, splash or dust 

resistant.  

• Use a soft cloth and neutral cleaner to clean the LED light. 

• Do not use strong cleaning agents or solvents such as thinner gasoline or alcohol 

to clean the LED light.  

• Do not store the LED at temperatures of +40C as high temperatures may damage 

the product components. 

• Do not use the LED in outdoors in direct sunlight for an extended period of time 

to prevent the product from overheating and possible damage. 

• Because of the built-in Li-Polymer battery - do not disassemble, crush or 

incinerate. 

• Please use the specified charger within the specified voltage and temperature 

range.  

• To keep the battery in proper working order use the product and charge the 

battery at least once per month.  

• If left unused for a long period of time recharge before using.  

• Li-Polymer battery cells lose capacity over a product's lifetime. Performance will 

be reduced. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g. during transport, cleaning 

by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

IČO: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: LED Photographic light 

Model / Type: T-EM-TC120AC-RGB-V1.0 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the 

Directive(s): 

Directive No. (EU) 2014/30/EU 

Directive No. (EU) 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague, 09.08.2021 
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WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 

collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 

details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, návod k použití a postup 

obsluhy. Přečtěte si pozorně uživatelskou příručku, abyste získali co nejlepší zkušenosti a 

předešli zbytečným škodám. Tento návod si uschovejte pro budoucí použití. Máte-li 

jakékoli dotazy nebo připomínky k zařízení, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 255 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Úvod 
 

• TC120AC-RGB je nová generace fotografického světla RGB s celohliníkovým tělem, 

vynikajícím a kompaktním designem a snadným ovládáním. 

• Výplňové světlo RGB používá vysoce kvalitní, vysoce svítivé a vysoce zobrazitelné 

lůžko LED lampy, které vytváří měkké a rovnoměrné světlo a realističtější barvy. Toto 

světlo poskytuje 12 běžně používaných simulací světelných efektových scén. 

• Multifunkční a víceúčelové fotografické světlo je základním vybavením pro živé 

vysílání podcastů, videa, rozhovory, portréty, svatby, makra a tvorbu. 

 

Funkce 
 

• Tělo z hliníkové slitiny CNC: Vyrobeno z prvotřídní hliníkové slitiny, je odolnější a 

antikorozní, a také skvěle odvádí teplo. Díky výrobě CNC má jemný atraktivní vzhled a 

dobrý pocit v ruce, stejně jako když držíte v ruce chytrý telefon. 

• Použijte 120 ks kuliček s vysokou světelnou účinností, 66 ks RGB LED a 54 ks LED se 

studeným a teplým světlem. 

• Lehká a docela přenosná, miniaturní velikost, tenké tělo, pohodlné přenášení, 

rozhodně si zaslouží název kapesní svítilna. 

• Index podání barev CRI a TLCI dosahují hodnot vyšších než 97+, což ukazuje skutečný 

barevný efekt výrobků. 

• Široký rozsah nastavení teploty barev od 2500K do 8500K. 

• 0% ˜ 100% nastavený jas, velký rozsah barevné teploty: 2500K-8500K. 0-360 plných 

barev. 

• Přijímá obrazovku OLED, přesné stmívání. Dobíjecí lithiová baterie, nízká spotřeba 

energie. 

• Rozšiřitelný a přenosný: Díky kreativnímu designu studené boty a dvěma ¼ otvorům 

pro šrouby je rozšiřitelný a multifunkční. Pomocí studené patice k němu můžete 

přidat příslušenství, jako je mikrofon, a také můžete toto světlo přidat na fotoaparát, 

videokameru a další příslušenství, jako je stativ, pomocí ¼ otvorů pro šrouby. Díky 

kapesním rozměrům je přenosné, takže si jej můžete vzít a používat kdykoli a 

kdekoli. 
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Komponenty 
 

 

 

1. Srovnávací lišta barevného gamutu 2. Obrazovka OLED 

3. Vypínač napájení 4. Světelná tabule 

5. Přepínač DIM 6. Přepínač DIM 

7. Nabíjecí port USB-C 8. Šroub ¼" 

Pohled zezadu 

Pohled shora 

Pohled zleva Čelní pohled Pravý pohled 

Podhled 

zespodu 
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Parametry 
 

Model TC120AC-RGB Rozsah barevné 

teploty 

2500 ˜ 8500k° 

Power 8W Lux 980LUX(0,5m) 

Konektor USB-C 5V 2A Čas užitku 130 minut 

Kapacita baterie 3,85 V 4400 

mAh 

Životnost LED 50000 hodin 

Nastavitelný rozsah 0 ˜ 100 Materiál Letecký hliník 

Barevný gamut RGB 0 ˜ 360° Plné 

barvy 

Odvádění tepla Odvádění tepla z 

kovu 

Index podání barev >97 Velikost 119*72,5*13 mm 

TLCI: >97 Hmotnost 180g 

 

Operace 
 

1 Tlačítko režimu 

 

Pod klávesou FX se nacházejí 3 rozhraní nabídky.  

Každým dlouhým stiskem se postupně přepíná 

jedno rozhraní a kukátka. 

Multifunkční 

tlačítko FX 

Rozhraní scény FX Barevné rozhraní 

HSI 

Rozhraní CCT 
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2 Barevné rozhraní HIS 

 
3 Rozhraní režimu CCT 

 
4 Nastavení jasu 

 
5 Ikona procenta 

  

1. Dlouhým stisknutím multifunkčního tlačítka FX 

přepnete rozhraní funkcí barevného gamutu a sytosti.  

2. Multifunkční tlačítko FX vytočte pro cyklické 

přepínání stupňů barevného gamutu v rozsahu 0-360. 

1. Stisknutím multifunkčního tlačítka FX přepněte 

funkce barevného gamutu a sytosti.  

2. Multifunkčním tlačítkem FX nastavte sytost barev od 

0 do 100 %. 

Dlouhým stisknutím multifunkčního tlačítka FX lze 

přepnout do nabídky režimu CCT. Multifunkčním 

tlačítkem FX můžete libovolně nastavit teplotu barev v 

rozmezí 2500-8500 stupňů. 

Posunutím přepínače DIM nastavíte jas v rozsahu 0-

100 %. 

Zobrazení jasu v aktuálním režimu. 
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6 Multifunkční tlačítko FX 
1. Dlouhým stisknutím multifunkčního tlačítka FX lze v libovolném režimu přepínat 

funkce. (Např. dlouhým stisknutím multifunkčního tlačítka FX lze přepnout do režimu 

osvětlení, režimu světelného efektu scény, barevného režimu RGB nebo režimu 

speciálního vozu v rozhraní scény FX). 

 

2. Posunutím tlačítka FX dolů vyberte speciální efekty A/B/C v režimu, každá skupina má 

3 režimy. (Jak je znázorněno na obrázku níže, v režimu osvětlení přejíždějte 

tlačítkem FN a vyberte typ speciálních efektů A/B/C). 

 

 

  

Model bleskuA 

:Osvětlení 1 B:Osvětlení C: Blesk 

V libovolném režimu můžete otáčením knoflíku FN procházet 12 světelných 

efektů. 

Režim světelného efektu scényA 

: Simulace světla svíček B: Simulace obrazovkyC 

: Efekt dýchání 

Barevný režim RGBA 

: Pomalý RGB B: Rychlý RGB C: Bleskový RGB 

Speciální režim autaA 

: Policejní auto B: Sanitka C: Hasičské auto 
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Nabíjení 
 

 

Ikona baterie 

 

Vypínač napájení 

 

  

Během nabíjení se na obrazovce zobrazí ikona . Ikona 

baterie bliká, aby indikovala stav nabíjení. 

Každá mřížka představuje 25 % elektrické energie, po 

vyčerpání poslední mřížky začne blikat symbol baterie 

jako varování. Po 5 minutách se světla vypnou. 

Zapněte/vypněte napájení. 
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Bezpečnostní opatření  
 

• Nesviťte diodou LED přímo do očí lidí na krátkou vzdálenost. To může způsobit 

krátkodobé problémy s viděním. Používejte ji ve vzdálenosti alespoň 1 m od 

objektu - nebo použijte reflektor/rozptylovač ke zmírnění světla.  

• LED diodu neumisťujte do blízkosti alkoholu nebo hořlavých předmětů. 

• Na LED diodu ani do její blízkosti nepokládejte žádné tekutiny. Výrobek není 

odolný proti vodě, stříkající vodě ani prachu.  

• K čištění světla LED použijte měkký hadřík a neutrální čisticí prostředek. 

• K čištění světla LED nepoužívejte silné čisticí prostředky nebo rozpouštědla, jako 

je ředidlo, benzín nebo alkohol.  

• LED diodu neskladujte při teplotách nad +40C, protože vysoké teploty mohou 

poškodit součásti výrobku. 

• Nepoužívejte LED diodu delší dobu venku na přímém slunečním světle, abyste 

zabránili přehřátí výrobku a jeho možnému poškození. 

• Vzhledem k vestavěné Li-Polymerové baterii - nerozebírejte, nedrťte ani 

nespalujte. 

• Používejte určenou nabíječku v rámci určeného rozsahu napětí a teploty.  

• Chcete-li udržet baterii v provozuschopném stavu, používejte výrobek a nabíjejte 

baterii alespoň jednou za měsíc.  

• Pokud se nepoužívá delší dobu, před použitím jej znovu nabijte.  

• Li-Polymerové bateriové články ztrácejí v průběhu životnosti výrobku kapacitu. 

Výkon se sníží. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: LED fotografické světlo 

Model / typ: T-EM-TC120AC-RGB-V1.0 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice č. (EU) 2014/30/EU 

Směrnice č. (EU) 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha, 09.08.2021 
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WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, návod na použitie a postup 

obsluhy. Pozorne si prečítajte používateľskú príručku, aby ste získali čo najlepšie 

skúsenosti a predišli zbytočnému poškodeniu. Túto príručku si uschovajte pre budúce 

použitie. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na linku 

služieb zákazníkom. 

✉   www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Úvod 
 

• TC120AC-RGB je fotografické svetlo RGB novej generácie s celohliníkovým telom, 

vynikajúcim a kompaktným dizajnom a jednoduchým ovládaním. 

• Výplňové svetlo RGB využíva vysokokvalitné, vysoko svietivé a dobre viditeľné lôžko 

LED, ktoré vytvára mäkké a rovnomerné svetlo a reálnejšie farby. Toto svetlo 

poskytuje 12 bežne používaných simulácií svetelných efektov. 

• Multifunkčné a viacúčelové fotografické svetlo je základným vybavením pre živé 

podcasty, videá, rozhovory, portréty, svadby, makrá a filmovanie. 

 

Funkcie 
 

• Telo z hliníkovej zliatiny CNC: je vyrobené z prvotriednej hliníkovej zliatiny, je 

odolnejšie a odolnejšie aj proti korózii a tiež výborne odvádza teplo. Vďaka výrobe 

CNC má jemný atraktívny vzhľad a dobre sa drží v ruke, rovnako ako smartfón. 

• Používa 120 ks LED s vysokou svetelnou účinnosťou, 66 ks RGB LED a 54 ks LED so 

studeným a teplým svetlom. 

• Ľahká a celkom prenosná, miniatúrna veľkosť, tenké telo, pohodlné nosenie, určite si 

zaslúži názov vrecková baterka. 

• Hodnoty CRI a TLCI dosahujú viac ako 97+, čo dokazuje skutočný farebný efekt 

výrobkov. 

• Široký rozsah nastavení teploty farieb od 2 500 K do 8 500 K. 

• 0 % – 100 % nastavenie jasu, veľký rozsah teploty farieb: 2 500K – 8 500 K. 0 – 360 

stálych farieb. 

• Prijíma obrazovku OLED, presné stmievanie. Nabíjateľná lítiová batéria, nízka 

spotreba energie. 

• Rozšíriteľný a prenosný: kreatívny dizajn studenej pätice a dva otvory na ¼ skrutky 

umožňujú rozšírenie a multifunkčnosť. Pomocou studenej pätice k nemu môžete 

pripojiť príslušenstvo, napríklad mikrofón a pomocou otvorov na ¼" skrutky môžete 

toto svetlo pripojiť aj k fotoaparátu, videokamere a ďalšiemu príslušenstvu, napríklad 

k statívu. Vďaka vreckovej veľkosti je prenosné, takže ho môžete vziať so sebou a 

používať ho kedykoľvek a kdekoľvek. 
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Komponenty 
 

 

 

1. Panel porovnania farebného gamutu 2. Obrazovka OLED 

3. Vypínač napájania 4. Svetelná tabuľa 

5. Prepínač DIM 6. Prepínač DIM 

7. Nabíjací port USB-C 8. Skrutka ¼" 

Pohľad zozadu 

Pohľad zhora 

Pohľad zľava Hlavný pohľad Pohľad sprava 

Pohľad zdola 
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Parametre 
 

Model TC120AC-RGB Rozsah teploty 

farieb 

2 500 – 8 500 K 

Napájanie 8 W Lux 980 LUX (0,5 m) 

Konektor USB-C 5 V 2 A Čas prevádzky 130 minút 

Kapacita batérie 3,85 V 4400 

mAh 

Životnosť LED 50 000 hodín 

Nastaviteľný rozsah 0 – 100 Materiál Letecký hliník 

Farebný rozsah RGB 0 – 360 

Plnofarebné 

Odvádzanie tepla Odvod tepla z kovu 

Index podania farieb >97 Veľkosť 119 × 72,5 × 13 mm 

TLCI: >97 Hmotnosť 180 g 

 

Prevádzka 
 

1 Tlačidlo režimu 

 

Pod tlačidlom FX sa nachádzajú 3 rozhrania 

ponuky.  

Každým dlhým stlačením sa postupne prepína 

jedno rozhranie a kukátka. Multifunkčné 

tlačidlo FX 

Rozhranie Scene 

FX 

Farebné rozhranie 

HSI 

Rozhranie CCT 
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2 Farebné rozhranie HIS 

 
3 Rozhranie režimu CCT 

 
4 nastavenia jasu 

 
5 Ikona percenta 

  

1. Dlhým stlačením multifunkčného tlačidla FX prepnete 

rozhranie funkcií farebného gamutu a sýtosti.  

2. Stlačte tlačidlo FX. 

 Vytočením multifunkčného tlačidla FX môžete cyklicky 

prechádzať stupňami farebného gamutu od 0 do 360. 

1. Stlačením multifunkčného tlačidla FX prepnite funkcie 

farebného gamutu a sýtosti.  

2. Stlačte tlačidlo FX. Stlačením multifunkčného tlačidla FX 

nastavte sýtosť farieb od 0 do 100 %. 

Dlhým stlačením multifunkčného tlačidla FX prepnete do 

ponuky režimu CCT. Pomocou multifunkčného tlačidla FX 

môžete ľubovoľne nastaviť teplotu farieb v rozsahu 2 500 – 8 

500 stupňov. 

Posunutím prepínača DIM nastavte jas v rozsahu 0 – 100 %. 

Zobrazenie jasu v aktuálnom režime. 
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6 Multifunkčné tlačidlo FX 
1. Dlhým stlačením multifunkčného tlačidla FX prepnete funkcie v ľubovoľnom režime. 

(Napríklad dlhým stlačením multifunkčného tlačidla FX prepnete na režim osvetlenia, 

režim svetelného efektu scény, režim farieb RGB, alebo režim špeciálneho vozidla v 

rozhraní FX scény). 

 

2. Posunutím tlačidla FX nadol vyberte režim špeciálnych efektov A/B/C, každá skupina 

má 3 režimy (ako je znázornené na obrázku nižšie, v režime osvetlenia 

posunutím tlačidla FN vyberte typ špeciálnych efektov A/B/C). 

 

 

  

Model blesku A: Osvetlenie 1 B: Osvetlenie C: Blesk 

V ktoromkoľvek režime môžete otáčaním gombíka FN prechádzať medzi 12 svetelnými efektmi. 

Režim efektu osvetlenia scény A: Simulácia svetla sviečok B: 

Simulácia obrazovky C: Efekt dýchania 

Farebný režim RGBA: Pomalý RGB B: Rýchly RGB C: Bleskový 

RGB 

Špeciálny režim vozidla A: Policajné vozidlo B: Sanitka C: 

Hasičské vozidlo 
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Nabíjanie 
 

 

Ikona batérie 

 

Vypínač napájania 

 

  

Počas nabíjania sa na obrazovke zobrazí ikona . Ikona 

batérie bliká, čím signalizuje stav nabíjania. 

Každá mriežka predstavuje 25 % elektrickej energie, 

keď sa vybije posledná mriežka, symbol batérie začne 

blikať ako varovanie. Po 5 minútach sa svetlá vypnú. 

Zapnite/vypnite napájanie. 
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Bezpečnostné opatrenia  
 

• Nesvieťte LED diódou ľuďom priamo do očí z bezprostrednej blízkosti. To môže 

spôsobiť problémy s krátkodobým videním. Používajte ju vo vzdialenosti aspoň 1 

m od objektu – alebo použite reflektor/rozptylku na zmiernenie svetla.  

• LED diódu neumiestňujte do blízkosti alkoholu, alebo horľavých predmetov. 

• Na LED diódu ani do jej blízkosti neumiestňujte žiadne tekutiny. Výrobok nie je 

odolný proti vode, striekajúcej vode ani prachu.  

• Na čistenie svetla LED použite mäkkú handričku a neutrálny čistiaci prostriedok. 

• Na čistenie svetla LED nepoužívajte silné čistiace prostriedky, alebo rozpúšťadlá 

ako je riedidlo, benzín, alebo alkohol.  

• LED diódu neskladujte pri teplotách nad +40 °C, pretože vysoké teploty môžu 

poškodiť komponenty výrobku. 

• LED diódu nepoužívajte dlhší čas vonku na priamom slnečnom svetle, aby ste 

zabránili prehriatiu a možnému poškodeniu výrobku. 

• Vzhľadom na zabudovanú Li-Polymérovú batériu – nerozoberajte, nedrvte ani 

nespáľte. 

• Používajte určenú nabíjačku v určenom rozsahu napätia a teploty.  

• Ak chcete udržať batériu v prevádzkyschopnom stave, používajte výrobok a 

nabíjajte batériu aspoň raz za mesiac.  

• Ak ho dlhší čas nepoužívate, pred použitím ho znova nabite.  

• Li-Polymérové batériové články počas životnosti výrobku strácajú kapacitu. Výkon 

je znížený. 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby 

opravy, alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu výrobku, 

je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby alebo 

mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 

prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu, alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 

elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 

elektrostatický výboj (vrátane blesku), nesprávne napájacie, alebo vstupné napätie a 

nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje 

atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použiť 

neoriginálne diely. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

ID: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: LED fotografické svetlo 

Model/Typ: T-EM-TC120AC-RGB-V1.0 

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou na 

preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v smernici 

(smerniciach): 

Smernica (EÚ) 2014/30/EU 

Smernica č. (EÚ) 2011/65/EU v znení smernice 2015/863/EU 

 

Praha, 09.08.2021 
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WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 

o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE - 2012/19/EU). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odniesť na verejné zberné miesto 

recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 

predísť možným negatívnym následkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by 

inak mohli byť spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 

likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 

predpismi. 
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A termék felhasználói kézikönyve tartalmazza a termék jellemzőit, a használat módját és 

az üzemeltetési eljárást. Olvassa el figyelmesen a felhasználói kézikönyvet a legjobb 

élmény érdekében, és a felesleges károk elkerülése érdekében. Tartsa meg ezt a 

kézikönyvet a későbbi használatra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a 

készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Bevezetés 
 

• A TC120AC-RGB egy új generációs, teljesen alumíniumtestű RGB-fotófény, amely 

kiváló és kompakt kialakítású, valamint könnyen kezelhető. 

• Az RGB kitöltőfény kiváló minőségű, nagy fényerejű, nagy kijelzős LED-lámpa ágyakat 

alkalmaz, hogy lágy és egyenletes fényt és valósághűbb színeket biztosítson. Ez a 

fény 12 általánosan fényhatású jelenetmód-szimulációt biztosít. 

• A többfunkciós, többcélú fotófény az élő podcast, videó, interjú, portrék, esküvők, 

makrók, alkotások elengedhetetlen forgatási eszköze. 

 

Jellemzők 
 

• CNC alumínium ötvözetből készült test: A prémium alumíniumötvözetből készült ház 

tartósabb és korrózióállóbb, és a hőelvezetés szempontjából is kiválóan teljesít. A 

CNC-gyártás segítségével finom, vonzó megjelenésű és jó kézérzetű, mintha egy 

okostelefont tartana a kezében. 

• Használjon 120db nagy fényhatékonyságú gyöngyöt, 66db RGB fény LED-et és 54db 

Cold&Warm fény LED-et. 

• Könnyű és meglehetősen hordozható, mini méretű, vékony test, kényelmes 

hordozhatóság, határozottan méltó a zsebfény nevéhez. 

• A színvisszaadási index CRI és TLCI eléri a magasabb 97+ értéket, ami a valódi termék 

színhatását mutatja. 

• Széles színhőmérséklet beállítása 2500K és 8500K között. 

• 0% ˜ 100% beállítható fényerő, Nagy színhőmérséklet-tartomány: 2500K-8500K. 0-

360 teljes szín. 

• OLED kijelzőt használ, pontos dimmer. Bulit-in újratölthető lítium akkumulátor, 

alacsony energiafogyasztás. 

• Kiterjeszthető és hordozható: Kreatív állvány rögzítő kialakítás és két ¼ csavarfurat 

teszi meghosszabbíthatóvá és multifunkcionálissá. A rögzítő segítségével olyan 

tartozékokat is hozzáadhat, mint a mikrofon, valamint a ¼ csavaros lyukak 

segítségével hozzáadhatja ezt a lámpát a fényképezőgéphez, a videokamerához és 

más tartozékokhoz, például az állványhoz. A zsebméret hordozhatóvá teszi, így 

bármikor és bárhova magával viheti és használhatja. 
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Részegységek 
 

 

 

1. Color Gamut összehasonlító sáv 2. OLED képernyő 

3. Tápkapcsoló 4. Világítótábla 

5. DIM kapcsoló 6. DIM kapcsoló 

7. USB-C töltőport 8. ¼" csavarhely 

Hátsó nézet 

Felülnézet 

Bal oldali nézet Fő nézet 
Jobb oldali nézet 

Alsó nézet 
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Paraméterek 
 

Modell TC120AC-RGB Színhőmérséklet-

tartomány 

2500 ˜ 8500k° 

Teljesítmény 8W Lux 980LUX(0.5m) 

Csatlakozó USB-C 5V 2A Üzemidő 130 perc 

Az akkumulátor 

kapacitása 

3.85V 4400mAh LED élettartam 50000 óra 

Állítható tartomány 0 ˜ 100 Anyag Repülési alumínium 

RGB színskála 0 ˜ 360° Teljes 

szín 

Hőelvezetés Fém hőelvezetés 

Színvisszaadási index >97 Méret 119*72.5*13mm 

TLCI: >97 Súly 180g 

 

Művelet 
 

1 Mód gomb 

 

Az FX gomb alatt 3 menüfelület található.  

Minden egyes hosszú megnyomással sorban 

ciklikussan átkapcsol egy felületet. FX 

Multifunkciós 

gomb 

FX jelenet interfész HSI szín interfész CCT interfész 



40 

2 HIS szín interfész 

 
3 CCT üzemmódú interfész 

 
4 Fényerő beállítása 

 
5 Százalék ikon 

  

1. Nyomja meg hosszan az FX multifunkciós gombot a 

színskála és a telítettség funkció felületének 

váltásához.  

2. Tárcsázza az FX multifunkciós gombot a színskála 

fokozatok 0-360 közötti váltásához. 

1. Nyomja meg röviden az FX multifunkciós gombot a 

színskála és a telítettség funkciók váltásához.  

2. Tárcsázza az FX multifunkciós gombot a 

színtelítettség 0 és 100% közötti beállításához. 

Az FX multifunkciós gomb hosszú megnyomásával a 

CCT üzemmód menübe válthat. Tárcsázza az FX 

multifunkciós gombot a 2500-8500 fokos 

színhőmérséklet szabad beállításához. 

A DIM kapcsoló görgetése a fényerő 0-100% közötti 

beállításához. 

A fényerő megjelenítése az aktuális üzemmódban. 
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6 FX multifunkciós gomb 
1. Bármely üzemmódban, az FX multifunkciós gomb hosszú megnyomásával a funkciók 

bármely üzemmódban ciklikusan végrehajthatók. (Pl. az FX multifunkciós gomb 

megnyomásával átkapcsolhat a világítási módra, a jelenet fényhatás módjára, az RGB 

színes módra vagy a speciális autó módra az FX jelenet kezelőfelületén). 

 

2. Görgesse az FX gombot az A/B/C speciális effektek kiválasztásához az üzemmódban, 

minden csoportnak 3 üzemmódja van. (Ahogy az alábbi képen látható, a világítási 

módban görgesse az FN billentyűt az A/B/C speciális effektek típusának kiválasztásához). 

 

 

  

Flash Model 

A: Lighting 1 B: Lighting C: Flash 

Bármelyik üzemmódban az FN gombot görgetve 12 világítási effektus között 

válogathat. 

Jelenet fényhatás mód 

A: Gyertyafény szimuláció B: Vászon szimuláció                                         

C: Lélegző hatás 

RGB színes üzemmód                                                                                    

A: Lassú RGB B: Gyors RGB C: Villám RGB 

Speciális autó mód                                                                                                 

A: Rendőrségi autó B: Mentőautó C: Tűzoltóautó 
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Töltés 

 

Akkumulátor ikon 

 

Tápkapcsoló 

 

  

Töltés közben a képernyőn megjelenik a ikon. Az 

akkumulátor ikonja villogva jelzi a töltés állapotát. 

Minden egyes rács 25% elektromos energiát képvisel, 

amikor az utolsó rács is elfogy, az akkumulátor 

szimbólum figyelmeztetésként villogni fog. A lámpák 5 

perc múlva kikapcsolnak. 

Kapcsolja be/ki a készüléket. 
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Óvintézkedések  
 

• Ne világítson a LED-del közvetlenül az emberek szemébe rövid távolságból. Ez 

rövid távú látási problémákat okozhat. Használja legalább 1 m távolságban a 

témától - vagy használjon fényvisszaverőt/szóráscsillapítót a fény tompítására.  

• Ne helyezze a LED-et alkohol vagy gyúlékony tárgyak közelébe. 

• Ne tegyen folyadékot a LED-re vagy annak közelébe. A termék nem víz-, 

fröccsenés- vagy porálló.  

• Használjon puha ruhát és semleges tisztítószert a LED-lámpa tisztításához. 

• Ne használjon erős tisztítószereket vagy oldószereket, például hígító benzint vagy 

alkoholt a LED-es lámpa tisztításához.  

• Ne tárolja a LED-et +40C feletti hőmérsékleten, mivel a magas hőmérséklet 

károsíthatja a termék alkatrészeit. 

• Ne használja a LED-et szabadban, közvetlen napfényben hosszabb ideig, hogy 

elkerülje a termék túlmelegedését és esetleges károsodását. 

• A beépített Li-polimer akkumulátor miatt - ne szedje szét, ne törje össze és ne 

égesse el. 

• Kérjük, a megadott töltőt a megadott feszültség- és hőmérséklettartományon 

belül használja.  

• Az akkumulátor megfelelő működésének megőrzése érdekében használja a 

terméket, és legalább havonta egyszer töltse fel az akkumulátort.  

• Ha hosszabb ideig nem használják, használat előtt töltse fel.  

• A Li-polimer akkumulátorcellák a termék élettartama alatt veszítenek a 

kapacitásukból. A teljesítmény csökken. 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 

  



45 

EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

IČO: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Név: RGB FOTÓFÉNY 

Modell / típus: T-EM-TC120AC-RGB-V1.0 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek 

való megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

(EU) 2014/30/EU irányelv 

(EU) 2011/65/EU irányelv, a 2015/863/EU módosítással 

 

Prága, 09.08.2021 
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WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 

elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) 

megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 

újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 

megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 

megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi 

hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

  

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Einführung 
 

• Die TC120AC-RGB ist eine neue Generation von RGB-Fotolampen mit 

Aluminiumgehäuse, exquisitem und kompaktem Design und einfacher Bedienung. 

• Das RGB-Aufhelllicht verwendet hochwertige LED-Lampenbetten mit hohem 

Lumenwert und hoher Anzeige, um ein weiches und gleichmäßiges Licht und 

realistischere Farben zu erzeugen. Dieses Licht bietet 12 übliche Lichteffekt-

Szenenmodus-Simulationen. 

• Das multifunktionale, vielseitig einsetzbare Fotolicht ist die unverzichtbare 

Aufnahmeausrüstung für Live-Podcasts, Videos, Interviews, Porträts, Hochzeiten, 

Makros und Kreationen. 

 

Eigenschaften 
 

• Gehäuse aus CNC-Aluminiumlegierung: Hergestellt mit einer Premium-Aluminium-

Legierung. Das Gehäuse ist haltbarer und Anti- Korrosionsbeschichtet auch in Bezug 

auf die Wärmeableitung. Mit Hilfe der CNC-Produktion hat es ein attraktives 

Aussehen und ein gutes Handgefühl, als ob Sie ein Smartphone in der Hand halten 

würden. 

• Verwenden Sie 120 Stück Lichtperlen mit hoher Lichteffizienz, 66 Stück RGB-LEDs 

und 54 Stück Kalt- und Warmlicht-LEDs. 

• Leicht tragbar, Mini-Größe, dünnes Gehäuse, bequem zu händeln, definitiv ein 

verdienter Name „Tasche Licht“ 

• Der Farbwiedergabeindex CRI und der TLCI erreichen höhere Werte als 97+, was die 

tatsächliche Farbwirkung der Produkte zeigt. 

• Einstellung der Farbtemperatur über einen weiten Bereich von 2500K bis 8500K. 

• 0% ˜ 100% eingestellte Helligkeit, großer Farbtemperaturbereich: 2500K-8500K. 0-

360 volle Farbe. 

• OLED-Bildschirm, feinjustierender Dimmer, wiederaufladbare Lithium-Batterie, 

niedriger Stromverbrauch 

• Ausziehbar und tragbar: Kreative Cold Shoe Design und zwei ¼ Schraube Löcher 

macht es erweiterbar und multifunktional. Sie können Zubehör wie Mikrofon mit 

Cold Shoe hinzufügen, auch können Sie dieses Licht auf Sie Kamera, Camcorder und 

anderes Zubehör wie Stativ mit Hilfe von ¼ Schraubenlöcher hinzufügen. Das 

Taschenformat macht es tragbar, so können Sie es nehmen und jederzeit und 

überall verwenden. 
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Komponenten 
 

  

 

1. Farbige-Vergleichsleiste 2. OLED-Bildschirm 

3. Netzschalter 4. Leuchttafel 

5. DIM-Schalter 6. DIM-Schalter 

7. USB-C-Ladeanschluss 8. ¼" Schraube 

Rückansicht 

Ansicht von oben 

Linke Ansicht Hauptansicht Rechte Ansicht 

Ansicht von unten 
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Parameter 
 

Modell TC120AC-

RGB 

Farbtemperaturbereich 2500 ˜ 8500k° 

Strom 8W Lux 980LUX(0.5m) 

Anschluss USB-C 5V 2A Nutzungszeit 130 Minuten 

Batteriekapazität 3,85V 

4400mAh 

LED-Lebensdauer 50000 Stunden 

Einstellbarer 

Bereich 

0 ˜ 100 Material Luftfahrt-

Aluminium 

RGB-Farbraum 0 ˜ 360° 

Vollfarbe 

Wärmeableitung Wärmeableitung 

aus Metall 

Farbwiedergabe-

Index 

>97 Größe 119*72.5*13mm 

TLCI: >97 Gewicht 180g 

 

Operation 
 

1 Modus-Taste 

 

Unter der FX-Taste befinden sich 3 

Menüschnittstellen.  

Jeder lange Tastendruck schaltet abwechselnd eine 

Schnittstelle und einen Zyklus um. 

FX-

Multifunktionst

aste 

FX-Szenen-

Schnittstelle 

HSI-

Farbschnittstelle 

CCT-

Schnittstelle 
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2 HIS-Farbschnittstelle 

 
3 CCT-Modus-Schnittstelle 

 
4 Einstellung der Helligkeit 

 
5 Prozentsatz-Symbol 

  

1. Drücken Sie lange auf die FX-Multifunktionstaste, 

um die Schnittstelle für die Funktionen Farbskala und 

Sättigung umzuschalten.  

2. Wählen Sie die FX-Multifunktionstaste, um die 

Farbskala von 0-360 einzustellen. 

1. Drücken Sie die FX-Multifunktionstaste kurz, um den 

Farbumfang und die Sättigung umzuschalten.  

2. Wählen Sie die FX-Multifunktionstaste, um die 

Farbsättigung von 0 bis 100% einzustellen. 

Durch langes Drücken der FX-Multifunktionstaste 

können Sie in das CCT-Modus-Menü wechseln. Wählen 

Sie die FX-Multifunktionstaste, um die Farbtemperatur 

von 2500-8500 Grad frei einzustellen. 

Mit dem DIM-Schalter können Sie die Helligkeit von 0-

100% einstellen. 

Anzeige der Helligkeit im aktuellen Modus. 
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6 FX-Multifunktionstaste 
1. In jedem Modus können Sie durch langes Drücken der FX-Multifunktionstaste die 

Funktionen in jedem Modus wechseln. (Z.B. können Sie durch Drücken der FX-

Multifunktionstaste in den Beleuchtungsmodus, den Lichteffektmodus, den RGB-

Farbmodus oder den speziellen Fahrzeugmodus in der FX-Szenenschnittstelle 

wechseln). 

 

2. Scrollen Sie auf der FX-Taste, um die A/B/C-Spezialeffekte im Modus auszuwählen, 

jede Gruppe hat 3 Modi. (Wie in der Abbildung unten gezeigt, wählen Sie im 

Beleuchtungsmodus mit der FN-Taste den Typ der A/B/C-Spezialeffekte aus) 

 

 

  

BlitzlichtmodellA 

:Beleuchtung 1 B:Beleuchtung C: Blitzlicht 

In jedem Modus können Sie mit dem FN-Drehknopf durch 12 Lichteffekte 

blättern. 

Lichteffektmodus der SzeneA 

: Kerzenlichtsimulation B: BildschirmsimulationC 

: Atmungseffekt 

RGB-FarbmodusA 

: Langsam RGB B: Schnell RGB C: Blitz-RGB 

SpezialfahrzeugmodusA 

: Polizeiauto B: Krankenwagen C: Feuerwehrauto 
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Aufladen 
 

 

Batterie-Symbol 

 

Netzschalter 

 

  

Während des Ladevorgangs wird auf dem Bildschirm 

das Symbol angezeigt. Das Batteriesymbol blinkt, um 

den Ladestatus anzuzeigen. 

Jedes Raster entspricht 25 % des Stroms. Wenn das 

letzte Raster aufgebraucht ist, blinkt das 

Batteriesymbol als Warnung. Die Lichter schalten sich 

nach 5 Minuten aus. 

Schalten Sie den Strom ein/aus. 
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Vorsichtsmaßnahmen  
 

• Leuchten Sie die LED nicht direkt in die Augen von Personen auf kurze Distanz. 

Dies kann zu kurzfristigen Sehproblemen führen. Verwenden Sie die LED in 

einem Abstand von mindestens 1 m zum Objekt - oder verwenden Sie einen 

Reflektor/Diffusor, um das Licht abzuschwächen.  

• Stellen Sie die LED nicht in der Nähe von Alkohol oder brennbaren Gegenständen 

auf. 

• Stellen Sie keine Flüssigkeiten auf oder in die Nähe der LED. Das Produkt ist nicht 

wasser-, spritzwasser- oder staubdicht.  

• Verwenden Sie ein weiches Tuch und einen neutralen Reiniger, um die LED-

Leuchte zu reinigen. 

• Verwenden Sie keine starken Reinigungs- oder Lösungsmittel wie Verdünner, 

Benzin oder Alkohol, um die LED-Leuchte zu reinigen.  

• Lagern Sie die LED nicht bei Temperaturen über +40°C, da hohe Temperaturen 

die Produktkomponenten beschädigen können. 

• Verwenden Sie die LED nicht über einen längeren Zeitraum im Freien in direktem 

Sonnenlicht, um eine Überhitzung des Produkts und mögliche Schäden zu 

vermeiden. 

• Wegen des eingebauten Li-Polymer-Akkus - nicht zerlegen, zerquetschen oder 

verbrennen. 

• Bitte verwenden Sie das angegebene Ladegerät innerhalb des angegebenen 

Spannungs- und Temperaturbereichs.  

• Um den Akku in einwandfreiem Zustand zu halten, verwenden Sie das Produkt 

und laden Sie den Akku mindestens einmal pro Monat auf.  

• Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, laden Sie es vor dem Gebrauch 

auf.  

• Li-Polymer-Akkuzellen verlieren im Laufe der Lebensdauer eines Produkts an 

Kapazität. Die Leistung wird reduziert. 
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Garantiebedingungen 
 

Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, gilt eine Garantie 

von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 

müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 

der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. beim 

Transport, bei der Reinigung durch unsachgemäße Mittel usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 

des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 

Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 

B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Modifikationen, Änderungen am Design oder Anpassungen 

vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum gekauften 

Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale Komponenten 

verwendet hat. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nummer: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: LED-Fotolicht 

Modell / Typ: T-EM-TC120AC-RGB-V1.0 

 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden 

Anforderungen verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. (EU) 2014/30/EU 

Richtlinie Nr. (EU) 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU 

 

Prag, 09.08.2021 
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WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 

für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 

eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. 

Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um 

weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall 

kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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Le guide de l'utilisateur du produit contient les caractéristiques du produit, le mode 

d'emploi et la procédure d'utilisation. Lisez attentivement le manuel de l'utilisateur pour 

obtenir la meilleure expérience et éviter tout dommage inutile. Conservez ce manuel 

pour vous y référer ultérieurement. Si vous avez des questions ou des commentaires 

sur l'appareil, veuillez contacter le service client. 

✉  www.alza.fr/kontakt 

✆  08 00 99 05 10 

Importateur Alza.cz a.s. , Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7, www.alza.cz 
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Introduction 
 

• Le TC120AC-RGB représente une nouvelle génération d'éclairage photographique 

RVB au corps entièrement en aluminium, au design exquis et compact, et facile à 

utiliser. 

• La lumière d'appoint RVB utilise des lampes LED de haute qualité, à intensité 

lumineuse élevée pour créer des couleurs douces et plus réalistes. Cette lumière 

fournit 12 simulations de mode scène à effet de lumière commun. 

• Cette lampe de photographie multifonctionnelle et polyvalente est l'équipement de 

prise de vue indispensable pour les podcasts en direct, les vidéos, les interviews, les 

portraits, les mariages, les macros, les créations. 

 

Caractéristiques 
 

• Corps en alliage d'aluminium d’usinage CNC : Fabriqué à partir d'un alliage 

d'aluminium de qualité supérieure, il est plus durable et anticorrosif. Il est également 

très performant en termes de dissipation de la chaleur. Grâce à l’usinage CNC, il a 

une apparence délicate et attrayante, il s’adapte parfaitement à la main, tout comme 

un téléphone intelligent. 

• Il utilise 120 perles à haute efficacité lumineuse, 66 LED RVB et 54 LED de lumière 

froide et chaude. 

• Léger et assez portable, taille mini, corps fin, pratique à transporter, mérite 

définitivement le nom de pocket light. 

• L'indice de rendu des couleurs IRC et TLCI est supérieur à 97+, l'effet de couleur réel 

des produits est montré. 

• Réglage de la température de couleur sur une large plage allant de 2500 K à 8500 K. 

• 0 % ˜ 100 % de luminosité ajustée, large gamme de température de couleur : 2500 K-

8500 K. 0-360 couleur complète. 

• Il adopte un écran d'affichage OLED, gradateur précis. Batterie lithium rechargeable 

intégrée, faible consommation d'énergie. 

• Extensible et portable : Le design créatif de cold shoe et les deux trous de vis ¼ le 

rendent extensible et multifonctionnel. Vous pouvez ajouter des accessoires tel 

qu’un microphone à l'aide de cold shoe, vous pouvez également ajouter cette lampe 

à votre appareil photo, votre caméscope et d'autres accessoires comme un trépied à 

l'aide des trous de vis ¼. Le format de poche le rend portable, vous pouvez donc le 

prendre et l'utiliser à tout moment et partout. 
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Composants 
 

 

 

1. Barre de comparaison de couleurs 

Gamut 

2. Écran OLED 

3. Bouton d'alimentation 4. Panneau lumineux 

5. Interrupteur DIM 6. Interrupteur DIM 

7. Port de charge USB-C 8. Vis ¼" 

Vue arrière 

Vue de dessus 

Vue de gauche Vue principale Vue de droite 

Vue d'en bas 
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Paramètres 
 

Modèle TC120AC-RGB Plage de 

température de 

couleur 

2500 ˜ 8500 K 

Puissance 8 W Lux 980 LUX (0.5 m) 

Connecteur USB-C 5V 2A Temps de service 130 minutes 

Capacité de la 

batterie 

3.85 V 

4400 mAh 

Durée de vie des 

LED 

50000 heures 

Plage de réglage 0 ˜ 100 Matériau Aluminium 

aéronautique 

Gamme de couleurs 

RGB 

0 ˜ 360° Full 

color 

Dissipation de la 

chaleur 

Dissipation de la 

chaleur du métal 

Indice de rendu des 

couleurs 

>97 Taille 119 x 72.5 x 13 mm 

TLCI : >97 Poids 180 g 

 

Opération 
 

1 Bouton de mode 

 

Il y a 3 interfaces de menu sous la touche FX.  

Une longue pression longue permet de passer 

d'une interface à l'autre. 

Bouton 

multifonction 

FX 

Interface de la 

scène FX 

Interface couleur 

HSI 

Interface CCT 
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2 HIS Interface couleur 

 
3 Interface en mode CCT 

 
4 Réglage de la luminosité 

 
5 Icône de pourcentage 

  

1. Appuyez longuement sur le bouton multifonction FX 

pour basculer l'interface de couleurs de gamut et de la 

fonction de saturation.  

2. Composez le bouton multifonction FX pour faire 

défiler les degrés de la gamme de couleurs de 0 à 360. 

1. Appuyez sur le bouton multifonction FX pour 

basculer les fonctions de gamme de couleurs et de 

saturation.  

2. Appuyez sur le bouton multifonction FX pour régler 

la saturation des couleurs de 0 à 100 %. 

Une pression longue sur le bouton multifonction FX 

permet de passer au menu du mode CCT. Composez le 

bouton multifonction FX pour régler librement la 

température de couleur entre 2500 et 8500 degrés. 

Faites défiler le commutateur DIM pour régler la 

luminosité de 0 à 100 %. 

Affiche la luminosité dans le mode actuel. 
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6 Bouton multifonction FX 
1. Une longue pression sur le bouton multifonction FX peut faire défiler les fonctions 

dans n'importe quel mode. (Par exemple, une pression sur le bouton multifonction FX 

permet de passer en mode éclairage, en mode effet de lumière de scène, en mode 

coloré RVB ou en mode voiture spéciale dans l'interface de scène FX). 

 

2. Faites défiler la touche FX pour sélectionner les effets spéciaux A/B/C dans le mode, 

chaque groupe possédant 3 modes. (Comme le montre l'image ci-dessous, en 

mode éclairage, faites défiler la touche FN pour sélectionner le type d'effets spéciaux 

A/B/C). 

 

 

  

Modèle Flash   

A : Éclairage 1 B : Éclairage C : Flash 

Dans n'importe quel mode, faites défiler le bouton FN pour choisir entre 12 

effets lumineux. 

Mode d'effet de lumière de la scène  

A : Simulation de bougie B : Simulation d'écran  

C : Effet de respiration 

Mode coloré RVB  

A : RVB lent B : RVB rapide C : RVB flash 

Mode voiture spéciale  

A : Voiture de police B : Ambulance C : Camion de pompiers 
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Chargement 

 

Icône de la batterie 

 

Interrupteur d'alimentation 

 

  

Pendant la charge, l'icône est affiché sur l‘écran. 

L'icône de la batterie clignote pour indiquer l'état de 

charge. 

Chaque grille représente 25% de l'électricité. Lorsque 

la dernière grille est épuisée, le symbole de la batterie 

clignote en guise d'avertissement. Les lumières 

s'éteindront au bout de 5 minutes. 

Allumer/éteindre l'alimentation. 
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Consignes de sécurité 
 

• Ne pointez pas le panneau LED directement vers les yeux des gens à courte 

distance. Cela peut entraîner des troubles de la vision à court terme. Utilisez la 

LED à une distance d'au moins 1 m du sujet - ou utilisez un réflecteur/diffuseur 

pour adoucir la lumière.  

• Ne placez pas le panneau LED à proximité d'alcool ou d'objets inflammables. 

• Ne placez pas de liquides sur ou près du panneau LED. Le produit n'est pas 

résistant à l'eau, aux éclaboussures ou à la poussière.  

• Utilisez un chiffon doux et un nettoyant neutre pour nettoyer la lumière LED. 

• N'utilisez pas de produits de nettoyage ou de solvants puissants, tels que du 

diluant, de l'essence ou de l'alcool, pour nettoyer la lampe à DEL.  

• N’exposez pas le panneau LED à des températures supérieures à 40°C car les 

températures élevées peuvent endommager les composants du produit. 

• N'utilisez pas la LED à l'extérieur en plein soleil pendant une période prolongée, 

afin d'éviter une surchauffe du produit et d'éventuels dommages. 

• En raison de la batterie Li-Polymer intégrée – ne la démontez, n’écrasez ni 

n’incinérez. 

• Veuillez utiliser le chargeur demandé de tension et de température demandées.  

• Pour maintenir la batterie en bon état de fonctionnement, utilisez le produit et 

chargez la batterie au moins une fois par mois.  

• Si le produit reste inutilisé pendant une longue période, rechargez-la avant de 

l'utilisation.  

• Les cellules de batterie Li-Polymer perdent de leur capacité au cours de la durée 

de vie d'un produit. Les performances seront réduites. 
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Conditions de garantie 
 

Un produit neuf acheté dans le réseau de vente Alza.cz est couvert par la garantie de 2 

ans. En cas de besoin d’une réparation ou d'autres services pendant la période de 

garantie, contactez directement le vendeur du produit. Il est nécessaire de présenter la 

preuve d'achat originale avec la date d'achat. 

Les éléments suivants sont considérés comme un conflit avec les conditions de 

garantie, pour lequel la réclamation ne peut être reconnue : 

• L'utilisation du produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu ou 

le non-respect des instructions relatives à la maintenance, au fonctionnement et à 

l'entretien du produit. 

• Dommages causés au produit par une catastrophe naturelle, l'intervention d'une 

personne non autorisée ou mécaniquement par la faute de l'acheteur (par exemple 

pendant le transport, le nettoyage par des moyens inappropriés, etc.) 

• L'usure naturelle et le vieillissement des consommables ou des composants pendant 

l'utilisation (comme les batteries, etc.). 

• L'exposition à des influences extérieures néfastes, telles que la lumière du soleil et 

d'autres rayonnements ou champs électromagnétiques, l'intrusion de fluides, 

l'intrusion d'objets, la surtension du réseau, la tension de décharge électrostatique (y 

compris la foudre), une tension d'alimentation ou d'entrée défectueuse et une 

polarité inappropriée de cette tension, des processus chimiques tels que des 

alimentations usées, etc. 

• Modifications, transformations ou altérations à la conception ou une adaptation afin 

de changer ou élargir les fonctions du produit par rapport à la conception originale 

ou utilisation des composants non originaux. 
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Déclaration de conformité de l'UE 
 

Données d'identification du représentant autorisé du fabricant/importateur : 

Importateur : Alza.cz a.s. 

Siège social : Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

NIC : 27082440 

 

Objet de la déclaration : 

Titre : Lumière photographique LED 

Modèle / Type : T-EM-TC120AC-RGB-V1.0 

 

Le produit ci-dessus a été testé conformément à la (aux) norme(s) utilisée(s) pour 

démontrer la conformité aux exigences essentielles définies dans la (les) 

directive(s) : 

Directive n° (UE) 2014//UE30 

Directive n° (UE) 2011/65/UE telle que modifiée 2015/863/UE 

 

Prague, le 9 août 2021 
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WEEE 
 

Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères conformément à la directive 

européenne sur les déchets d'équipements électriques et électroniques 

(DEEE - 2012/19 / UE). Il doit être retourné au lieu d'achat ou amené dans un point de 

collecte officiel destiné aux déchets recyclables. En veillant que ce produit soit éliminé 

correctement, vous contribuerez à prévenir les impacts négatifs potentiels sur 

l'environnement et sur la santé humaine, qui pourraient être causés par une 

manipulation inappropriée des résidus de ce produit. Contactez les autorités locales ou 

le point de collecte le plus proche pour plus de détails. L'élimination incorrecte de ce 

type de déchets peut entraîner des amendes conformément aux réglementations 

nationales. 

 

 

 


